



В Ногинске возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка



20 апреля 2024 года в квартире в г.Ногинске обнаружено тело 3-летнего мальчика с признаками механической асфиксии. По предварительным данным, ребенок спускался с верхнего яруса кровати с деревянными ступеньками и застрял в проеме между лестницей и ярусом.

По данному факту следственным отделом по г. Ногинску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признаком преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следователями и криминалистами проведен осмотр места, назначена СМЭ, допрошены родители и соседи.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1877287>